MUTO




[1TnaH BUBYEHHSA TEMU

1. MNTO 4K IHCTPYMEHT MMWTHOI NONITUKN B
YKpaiHi

2. [NnatHukn Ta 00’EKT
onodaTKyBaHHS MUTOM. Knacudikauis
MUTa

3. [Mopsigok HapaxyBaHHSA Ta cnnaTtu MuTa



[TuTaHHA Ansa o6roBOpEHHS

1. Y 4yomy nondrae cneunika MUTHOI
NONITUKNZ

2. Ha3BITb Uifii MUTHOI NOMITUKW.

3. Oxapaktepusynute CyTHICTb MUTa, NOro BUAMW.
4. lUlo € npaBoBOKO OCHOBOKD MMUTHOIO

perynioBaHHA B YKpalHi?

5. lante BU3HAYEeHHA TaKUX TEPMIHIB: MUTHA

TEPUTOPIA, MWUTHUM KOHTPOSb, BBE3EHHS,
BMBE3EHHA Ta TpaH3UT ToBapiB, MWTHa

aeknapadis.



[TuTaHHA Ansa o6roBOpEHHS

6. BKaxiTb BUOM CTaBOK MMUTa Ta NOPAOOK IX
3aCTOCYBaHHS.

7. Ak nopagoK 00YNCNEHHS MUTaz?

8. OxapaKkTepusymnte nopagok cnnatm muta
BIONOBIAHO OO YMHHOIO 3aKOHOAaBCTBaA.

9. HasBITb, AKI MIfibf BCTAHOBMEHI YUHHUM
3aKOHOOaBCTBOM /14 MMATHUKIB MUTA?



Po3paxyHOK cymMu MuUTa B pa3i 3aCTOCyBaHHSA
aABanopHMX CTaBOK (y BIACOTKAX OO0  YacTUHM
(PaKTypHOI BapTOCTI TOBapIB, LWO NepeBuLlye IX
HeonogaTKoBaHUU PO3MIp) 30IMCHIOETLCA 3a
doopmynoto:

= (YPB * CT1) /100%,
(1)

oe Cm - cyma Muta;

UOPB -yactnHa @aKkTypHOI BapTOCTI TOBapIB,
Lo nepeBuLlye HeonogaTkoBaHMW PO3MIP (Y FPH.);
CT - craBka MwuTa, BCTaAHOBfieHa Y BigCOTKax

BiO (aKTypHOI BapTOCTI TOBapy, WO AOpIBHIOE 10%.



Po3paxyHok MUTa 3 BapTOCTI ToBapiB, WO

O0YNCIIIOETBCA MPOMNOPLINHO 0o Barn, 4ka
nepesuLlye 50 KT, 30IMCHIOETBLCH 3a
doopmynoto:

Cm = ©B / 3B *3B - 50kr) * Ct /100%,
(2)

CM - cyma MuTta;
®B - pakTypHa BapTiCTb TOBapy (y rpH.);
3B - 3aranbHa Bara ToBapy;

- C1 - crtaBka MWTa, BCTaHOBMNEHa Yy BiOCOTKaX
Bi4 akTypHOI BapTOCTI TOBApY, WO AOPIBHIOE 10%.



Po3paxyHok cymn nopaTky Ha AodaHy BapTicTb,
HapaxoBaHOro0 Ha YacCTUHY aKTypHOI BapTOCTI
TOBaApiB  (KpIM  Mmigakuu3HuMx  ToBapiB), WO
nepesuLLye HeonogaTkoBaHUM PO3MIp,
30IMCHIDETLCA 3@ TaKok JPOPMYMOHO:

CnoB = (UPB + Cm) *Cr, (3)

oe CnoB - cyma nogartky Ha OodaHy BapTICThb;
UDB - vactmMHa @akTypHOI BapTOCTI TOBAapIB,
L0 nepeBuLLye HeonogaTKoOBaHUU PO3MIpP
TOBapIB (Y IPH.);

CM - cyma MuTa;

CT — cTaBKka nogaTKky Ha OodaHy BapTiCTb.



PospaxyHOK cymn nogaTtky Ha goaaHy BapTiCTb,
HapaxoBaHOro Ha doaKTypHY BapPTICTb
nigakunM3HMX TOBapIB, 30IMCHIOETLCA  3a
Tako dopmMynoto:

CnopB = (PB+Cm * Ca) *Crt,
(4)

noe Cnas — CyMa nogaTky Ha JodaHy
BapTICTb;

OB - gpakTypHa BapTiCTb TOBapIB;
CM - cyma MuTa;
Ca — cyma akuusHoro rnoaartky;
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MexaHiaMm  po3paxyHKy MWTHOI  BapTOCTI
npencraBrneHo OpPMYIIoHo:

MB = ®B + Bl + KT,

ne MB — wMuUTHa BapTIiICTb Ha MOMEHT
nepeTuHaHHA KOPOOHY;
OB — dakTtypHa BapTIiCTb (B TOMY 4MCHI

TPaHCMNOPTHI BUTPAaTW);
BI'1 — 6pokepcbKi Nocnyru;
KI'T — KomicinHI nocnyru.



[ lpakTW4HI 3aBOaHHA

3aBgaHHsa 1. llignprvemcTBo-pe3naeHT «PoHOoo» Ha
nigcrasi norosopy Kynieni-npogaxy 3 nignpMemMcTBoM
Hepe3naeHToM «Glorin ofepXxano ToBap Ha Ccymy
15 569 pon. CLUA, y Tomy 4ncni TpaHCNOpTHI nocnyru
Ha TepuTopil YKpalHM Ha 1210 gon. CLWWA (BignosigHO
00 paxyHKy-pakTtypu) Ha ymoBax CPT (nepeBe3eHH4A
onfla4yeHo OO0 NYHKTY NpU3Ha4YeHHd) M. XMENbHULbKUN.
[aHnn ToBap obkrnagaeTbCss MUTOM 3a CTaBKOK 10%,
CTaBka MWUTHOro 30opy 0,2%. Kypc HBY Ha paty
MWUTHOMO OMPOPMIIEHHA BaHTaXXHOI MUTHOI Aeknapaduil
cTaHoBMB: 2160,11 rpH./100 gon.

PospaxyBatn pakTypHy BapTiCTb ToBapy, MUTHY
BapTICTb, CYMW MUTa, MUTHOIO 360py.



[ lpakTW4HI 3aBOaHHA

MeToaun4yHi pekomeHagauil aAns po3B'A3aHHA.

1) Buznaummo @daktypHy Bapticte (PB): 15 569,00
*21,60= 336 290,4 rpH.

2) 'TpaHCHOpPTHI BHTpPAaTH Ha TEPUTOPIl YKpaiHU
=1210,00 *21,60 =26 136 rpH.

3) BignoBigHO MUTHa BapTiCTh ToBapy = 336 2904 —
26 136 =310154,4 rpH

4) IlogaTku Ta 000B'I3KOBI IIATEKI:
Muto = 0,10* 310154,4 = 31015,44 rpH.
MuTthutii 36ip = 0,002 * 310154,4 = 620,3 rpH.



[ lpakTW4HI 3aBOaHHA

3aBaaHHA 2. [lignpnemcTtBo «Vella» BBE3NO HaA
MUTHY  TepuTopito  YKpalHM  IMMAOPTHUX
nigakunsHum tosap 3 dpanuii. MuTHa BapTICTb
ToBapy ckrnana 10 000 €. Kypc HBY Ha paty
NOCTaBKN CTaHOBUB 26,5878 rpH. 3a 100 eBpo.
[lon  odpopMneHHI  MUTHOI  Aeknapaduil
nignpMemcTBoM Oyno cnfiadeHo Big4 MUTHOI
BapTOCTI TOBaApy: MUTO — 10%, akun3Hnm 36ip —
12%, MUTHUKW 30ip — 0,2%, OB - 20%.
BusHaunTtn BapTIiCTb PO3MUTHEHOIO TOBapYy.



MeToou4Hi pekoMmeHAaauil AnAa po3B'A3aHHA.

1) OcHoBa onsa HapaxyBaHHA (MUTHA BapTICTb):

10 000 € X26,59 rpH. = 265900 rpH.

2) Po3paxyemo cymy muta Ta MUTHUX 360piB:

Cyma munta = 265900 X 10% = 26590 rpH.

Cyma MuTHoro 3bopy = 265900 X 0,2% = 531,8 rpH.

3) Po3paxyemo cymy CriniadeHoro akumsHoro 3oopy:

Cyma akumsHoro 3o6opy = (265900 + 26590 ) X 12% = 35098,8 rpH.
4) Po3paxyemo senunynHy MNAB:

Cyma INAB = (265900 + 26590 + 35098,8 ) X 20% = 65517,76 rpH.
5) 3arasnbHa BapTiCTb PO3MUTHEHOIO TOBapy:

265900 + 26590 + 531,8 + 35098,8 + 65517,76 = 393638,36 rpH.



[ lpakTW4HI 3aBOaHHA

3aBaaHHA 3. TOB — peangeHT «JonuHan Ha nigctasi 4OroBopy Npo
KYniBf — npodax 3 MoSfibCbKUM NiANPUEMCTBOM — Hepe3naeHTOM
«Kparnose» oTpumano npodykuito Ha cymy 27325 non. CLUA, y Tomy
Yncni TPaHCMOPTHI MOCNyrM Ha TepuTopil YKpaiHn 00 MNyHKTY
npmn3HadveHHa M. [HinponeTpoBcbk Ha 2347 gon. CLUA (BignosigHoO

00 paxyHKy-akTypw).
lMpumimeka. Tlpoaykuia obknagaeTbCa MUTOM 3a CTaBkok 10%,
MUTHMMKU 30opamn 3a ctaBkot 0,5%. Kypc HauioHanbHoro 6aHky

YKpaiHn Ha pfaty odOpMIIeHHA BaHTaXHOI MWTHOI Oeknapauil
CTaHoBUTbL — 23, 50 rpH. /oon. CLUA.

HeoOxigHo:
O6buncnnTn oakTypHy BapTiCTb TOBapy.
OBuncnuT MUTHY BapTIiCTb TOBapy.

Obuncnutn cymn MNAOB, muTa Ta MUTHMX 300piB, WO NiANAralTb
cnnari 4o OlooXKeTYy.

BkasaTtu ctpoku cnnatu NAB, muta Ta MUTHKUX 360piB.



[ lpakTW4HI 3aBOaHHA

3aBagaHHA 4. BO — peangeHT «BecT» Ha nigcrtasi goroBopy npo
KyniBnt — npofax 3 4ecbkUM MianpuemMcTBOM — HepesngeHToM
«Jlopka»n BigBaHTaxuno npodykuito Ha cymy 32500 non. CLUA, y
TOMY YMUCNi TPAHCNOPTHI NOCNYrM Ha TepUTOPIl YKpaiHWM OO0 MyHKTY
npu3sHadeHHs M. OHinponeTtpoBckk Ha 3720 gon. CLUA (BignosigHoO
00 paxyHKy-akTypw).

lMpumimka. [Npoaykuis obknagaeTbCA MUTOM 3a CTaBKOKW 12%,
MUTHMMKM 300pamu 3a ctaskot 0,5%. Kypc HauioHanbHoro GaHky

YKpaiHn Ha paty odgOpMISIEHHS BaHTaXHOI MWTHOI Aeknapauil
cTaHoBUTb — 23, 50 rpH. /oon. CLUA.

HeobxigHo:
O6buncnntn hakTypHy BapTiCTb TOBapy.
OBuncnNUTM MUTHY BapTICTb TOBapy.

O6uncnutn cymun MNOB, mMMTa Ta MUTHKX 300piB, WO NionAralTb
cnnaTi 4o OoaXeTy.

Bkasatu ctpoku cnnatu NAOB, muta Ta MUTHUX 360piB.



[ lpakTW4HI 3aBOaHHA

3aBaaHHA 5. AT «Apkon 5 O6epesHsi NMOTOYHOIO POKY
3aBe3fl0 Ha MWTHY TepuTopito YKpalHM 120 TOHH
HapTONPOAYKTIB (DEH3MH MOTOPHWUIN) BapTICTIO 42170
oon. CLUA

lNMpumimka. 3acTtocoByBaTu CTaBku: MuUTa - 10%,
MUTHKUX 300piB - 0,5%. Kypc HauioHanbHoro ©GaHky
YKkpaiHn Ha paty ocpoplvlneHHﬂ BaHTaXXHOI MWUTHOI
aeknapauil ctaHoBuUTb — 23, 50 rpH./gon. CLUA.

HeoOxiaHo:

Obuncnutn cymn OB, akumsHoro nogaTky, muta Ta
MUTHKX 300piB, WO NignsararoTb crnarti 40 OOXKeETY.

Bkaszatn ctpoku cnnatu [10B, akumsHoro nopatky,
MUTa Ta MUTHUX 360piB.



[ lpakTW4HI 3aBOaHHA

3aBpaHHsa 6. [NpuBaTHui nignpuemelb Bnacos I.C. 15.04.
NOTOYHOIrO POKY BBI3 HA MUTHY TEPUTOPItD YKpaiHN NErkoBum
aBTOMO6IJ'Ib «Onenb Bektpa» 3 ob’eMomM uuniHgpa oBuryHa
1800 cm® 2008 poky Bunycky. MutHa BapTicTb aBTOMODINS
cknagae 10300 pgon. CLWA. Tlig MWTHMM KOHTPONEM
aBTOMODINbL nepebyBaB 3 15 Mo 25 KBITHA MOTOYHOIO POKY.

lpumimka. 3actocoByBaTu CTaBku: MuTa - 10%, MUTHUX
30opiB - 0,2%. Kypc HauioHanbHoro 6aHky YkpaiHu Ha aaty
OCbOpMJ'IeHHFI BaHTaXXHOI MUTHOI AeKknapauii CTaHOBUTb — 21,
30 rpH./gon. CLUA.

HeoOxigHo:

O6uncnutin cymu OB, akunsHoro noAatky, BBI3HONO MUTa
Ta MUTHMX 300pPIB, O NianaratoTb cnnaTti 4o OloaXKeTy.

Bkasatu ctpoku cnnatu OB, akunsHoro nogatky, MmuTa Ta
MUTHUX 300piB.



[ lpakTW4HI 3aBOaHHA

3aBgaHHA 7. [1ionpnemctBo BBO3UTb HA MUTHY
TepUTopito YKpaiHM 10 TUC. NASLLOK TOPISKK
(0,5 n, 40 %), KOHTpaKTHaA BapTICTb HAKOI
ctaHoBUTb 48 Tuc. gonapie CLUA. BusHauntun
CyYMy MWUTaQ, sika nigndarae cnnarti o OlaXKeTy
(CcTaBka mnuta — 7,5 €BpO 3a

1 1 100 % - ro cnupTy).



[ lpakTW4HI 3aBOaHHA

3aBaaHHA 8. BU3HauMTM cymy MUTa, AKe Mae
cnnatutn ipma. Pipma IMNopTye napTito
MOPENPOAYKTIB Maco 2400 Kr Ta MWUTHOIO
BapTICTIO 24 TuC. rpH. CTaBKy BBI3HOr0O MUTa
ONa Uuboro BuAy TOBapIB BCTAHOBIEHO
KOMOIHOBAHY Ha PiBHI 15 % MWUTHOI BapTOCTI.



